

Кружковое объединение «Мы- твои друзья».2 группа.

Дата: 16.05.2024

Конспект занятия по теме: «Проект «Полезные адреса».

Цель: воспитывать у обучающихся бережное и ответственное отношение к домашним животным кошкам и собакам, желание помогать бездомным животным.

Задачи:

Обобщить знания и представления обучающихся о жизни домашних животных кошек и собак.

Формировать ответственное отношение за домашних питомцев.

Воспитывать сочувствие, доброту, отзывчивость и желание помогать бездомным животным. Показать обучающимся пути решения проблемы бездомных животных.

Ход занятия.

1 Вводная часть.

Здравствуйте ребята.

Проблема существования бездомных животных является одной из актуальных проблем современности и имеет неблагоприятные экологические и социальные последствия. А также то, что бездомность вызывает большие страдания и гибель животных, а также санитарный риск человечеству. Собаки и кошки являются разносчиками экто- и эндопаразитов, возбудителей кишечных заболеваний и бешенства. Сами они нередко становятся жертвами жестокости со стороны людей и даже садизма. Очевидно, что исходя из санитарно-эпидемиологических и социальных точек зрения, нельзя допускать, чтобы животные безнадзорно жили и погибали на улицах, а так же сами являлись причиной смертей людей. С бездомностью необходимо бороться, но именно с бездомностью, а не с животными и доносить эту проблему следует начиная с младшего поколения, чтобы воспитывать в детях чувство ответственности и добропорядочности.

2. Основная часть.

Послушайте рассказ.

"Жалобными глазами, глядя на прохожих, смотрит маленький щенок, надеясь, что он найдет своих хозяев. Ведь не так давно он жил с людьми, которые его любили, ласкали, кормили, а вот сейчас... Где они? Почему сгрузили большие коробки в машину, сели в нее и уехали? А как же я? Меня забыли! - бежал за машиной щенок и жалобно лаял.

И вот теперь никого нет рядом, кому он доверял и кому когда-то верил. Старался для своих хозяев быть самым лучшим и ответственным псом.

Думая о своем печальном существовании, щенок добрался до какого-то здания. "А вот тот магазин, в который мы ходили с хозяином за продуктами.

Может, они вспомнят про меня, будут меня искать, и придут к магазину?" - подумал щенок.

На улице осень. Холодно. Постоянно идут дожди, а маленькому забытому щенку даже негде спрятаться от ветра и дождя. Брел, брел щенок, смотрел на прохожих, которые торопились по своим делам, но никто не обращал на него внимания. И с каждым порывом ветра надежда щенка, найти своих друзей, все слабела. Замерзли лапки, ушки, одолевает голод, а Малыш все бредет и бредет по улицам города.... А может это ваш Щенок?"

На нашей планете много разные животных. Наши домашние животные такие красивые, ласковые, умные и забавные. Приходишь домой, а они сидят у порога, виляют хвостом и смотрят на нас своими ласковыми глазами. Даже душа радуется! Но есть такие люди, которые выбрасывают животных на улицу. И их жизнь становится мучительной. У них нет хорошей еды, тепла и ласки. Им приходится жить в подвалах и на улице. Они заболевают и умирают. И поэтому мы сегодня с вами поговорим о бездомных животных!

Как вы думаете, для кого открывают приюты? (для людей, потерявших жилье, для потерявшихся детей для животных). А тогда зачем открывают приюты для домашних животных, в которых есть хозяин, дом? (они становятся бездомными) Почему так происходит? (животные потерялись, убежали, выгнали, заболел хозяин)

То есть домашнее животное избавляется от попечения человека, и поэтому создаются приюты. Если есть приюты для животных, то почему тогда так много домашних животных мы видим одиноких, на улице? (не хватает места, средств, еды, работников) как можем мы помочь? (взять домой, предложить друзьям, найти хозяина, дать объявление в газету) Согласна, однако могут возникнуть осложнения – родители и друзья могут быть не согласны, хозяева не найдутся и другие.

Но можно привлечь внимание людей к этой проблеме. Существуют муниципальные и частные приюты. Особенность муниципальных приютов в том, что большое количество кошек и собак проживают на ограниченной площади, корм часто низкокачественный, уход – минимально необходимый. Животные гуляют по выходным, когда приезжают волонтеры. Частные приюты отличаются тем, что в них созданы лучшие условия, но, как правило, они рассчитаны на несколько десятков животных, обычно не более 100. Приюты могут быть разными, в некоторых предусмотрено все для полноценного ухода и содержания. Но в большинстве случаев частные приюты, как и государственные, нуждаются в помощи – качественном корме, лекарствах, средствах на ветеринарную помощь. В приютах каждого типа нужна помощь волонтеров – тех, кто погуляет и поиграет с кошками и собаками, поможет с уходом и лечением. Также существуют фонды помощи животным – они оказывают помощь бездомным животным на базе собственных приютов, организуют выставки

для пристройства, занимаются содержанием, вакцинацией и лечением питомцев.

В России существует несколько сервисов-агрегаторов услуг для животных, которые работают по схожему принципу и предоставляют одинаковые услуги.

На таких платформах можно найти:

- выгульщика для собаки;
- зооняню;
- передержку;
- дополнительные услуги (уход за питомцем, доставку корма и так далее).

Рассказываем о шести самых популярных агрегаторах.

КАК ЗАБРАТЬ СОБАКУ / КОШКУ КОТОРАЯ ИЩЕТ ДОМ:

1. Выбрать питомца
2. Пройти собеседования с куратором питомца
3. Заключить договор ответственного содержания (для оформления договора, необходимо иметь при себе паспорт!)

Все животные здоровы, привиты, социализованы и отдаются в добрые руки **БЕЗВОЗМЕЗДНО.**

ВХОД С ПОСТОРОННИМИ ЖИВОТНЫМИ ЗАПРЕЩЕН

КАК ПОМОЧЬ БЕЗДОМНЫМ ЖИВОТНЫМ

1. ЗАБРАТЬ ДОМОЙ под ответственное содержание.
2. ПРИНЕСТИ ПОДАРКИ: лакомства, консервы, сухой корм, игрушки.
3. ПОМОЧЬ МЕДИКАМЕНТАМИ (список необходимых медикаментов можно найти на странице в Instagram или связаться с нами)

«Преданное сердце» - социальный проект помощи бездомным животным

Посетить благотворительную выставку-раздачу, поучаствовать в конкурсах и мастер классах можно совершенно **БЕСПЛАТНО**

#Вдруг Тут Друг

17 АВГУСТА
Всемирный день бездомных животных!

Вот некоторые приюты.

«Собака-Гуляка»

Самый известный сервис по выгулу собак, поиску передержки и зооняни. На данный момент на платформе зарегистрировано более двух тысяч исполнителей. За все время работы услугами компании воспользовались 641 тысячу раз. На платформе можно найти такие дополнительные услуги, как доставка корма или сопровождение питомца к ветеринару, а также получить консультацию от главного кинолога «Собаки-гуляки».

«Догси»

«Догси» работает в 67 городах России. Сервис специализируется на передержке собак и кошек, также на сайте можно заказать услуги дневной няни и выгул собаки.

Цены не фиксированные, каждый исполнитель в профиле назначает стоимость своих услуг. Средняя цена передержки — от 700 руб./сутки. Из необычного стоит отметить, что в каждую передержку включена бесплатная консультация ветеринара.

«Гульдог»

На «Гульдоге» можно найти услуги по выгулу, передержке, догситтингу и дрессировке. Проект сам предоставляет пользователю необходимого специалиста — нужно позвонить по номеру с сайта или заполнить заявку. С

сервисом сотрудничает более 500 исполнителей из Москвы и Санкт-Петербурга.

Выгул собаки будет стоить от 370 руб./час, а передержка — от 710 руб./день. На сайте представлены несколько пакетов услуг, например, 15 или 30 выгулов по 30 минут. Можно также доплатить за специальный GPS-ошейник для питомца — его стоимость составляет 50 руб.

Благотворительные организации

«Хвост удачи»

«Хвост удачи» — сервис поиска потерявшихся животных на основе ИИ, запущенный в 2021 году «Гознаком». Чтобы идентифицировать собаку или кошку, необходимо загрузить ее фотографию (важное условие: фото животного должно быть строго в анфас). Нейросеть выстраивает определенный вектор признаков (уникальную последовательность характеристик), и по нему производится поиск животного.

Сервис работает по принципу доски объявлений — потерявший выкладывает фото питомца, нашедший также фотографирует животное и размещает на этой же платформе. Нейросеть автоматически сопоставит одинаковые фотографии.

Teddy Food

Сервис онлайн-помощи животным. На данный момент у Teddy Food более тысячи подопечных из 42 приютов в 23 городах.

Пользователи могут оплатить для выбранного из списка животного корм, уход, лечение, лакомства — или просто забрать его домой. У каждого животного на платформе указан уровень обеспеченности — это помогает понять, кому помощь нужна сильнее.

Если человек не знает, какому животному пожертвовать средства, можно воспользоваться функцией «Срочная помощь». Пользователь вносит разовый или подключает ежемесячный платеж для животных, которым острее нужна поддержка. Сумму можно указать любую. Покормить животное можно от 150 руб., а направить средства на лечение — от 10 руб.

Не теряйте своих домашних питомцев!
Они не смогут рассказать где живут...

... а жетон- "адресник" на ошейнике сможет!

Жетоны являются не только модным аксессуаром с кличкой животного, также на них выгравирована информация о владельце питомца.

3. Заключительная часть.

На нашей планете много разные животных. Но я хочу обратить внимание на наших домашних питомцев. Ведь они такие красивые, ласковые, умные и забавные. Приходишь домой, а они сидят у порога, виляют хвостом и смотрят на нас своими ласковыми глазами. Даже душа радуется! Но есть такие люди, которые выбрасывают животных на улицу. И их жизнь становится мучительной. У них нет хорошей еды, тепла и ласки. Им приходится жить в подвалах и на улице. Они болевают и умирают. Люди! Будьте людьми! Не выбрасывайте домашних животных!

**Варианты волонтерской помощи
бездомным животным:**

- Выгул животных в приютах;
- Транспортировка корма в приют, животного в клинику;
- Участие в выставках. Раздачи листовок, присмотр за щенками, беседы с потенциальными хозяевами;
- «Временный дом» - содержание питомца до поиска ему постоянного хозяина;
- Помощь с фото
- Размещение информации о приютских питомцах в интернете;
- Юридическая помощь по случаям жестокого обращения с животными;



Собака – обычно бегает одна, без ошейника, поводка. Может бегать в стае от 3 и более собак. Шерсть у нее грязная, с прилипшими к шерсти травинками, листьями, мелкими палочками, опилками, щепками. Без причины и неожиданно может залаять и повернуть в твою сторону.

Помни:

при встрече с одинокой собакой постарайся повернуть в другую (противоположную) сторону;

не кричи;

постарайся спокойно подойти к кому-нибудь из взрослых (когда опасность минует, продолжай свой путь);

если вдруг животное подкрадывается (подходит) к малышам, побыстрее сообщи об этом взрослым;

не дразни собак;

не издавай никакие звуки (подражание лая, крик), повернувшись к животному.

Запрещается:

махать на собаку палкой, веткой, рукой;

кричать;

пытаться отобрать у нее то, что она ест (грызет);

убегать с места встречи с животным;

подходить и гладить незнакомую собаку.

Кошка – чаще всего встречается на лестничных площадках, на крыльце дома, на пешеходных дорожках. Кошки – это и маленькие, пушистые котята и взрослые кошки и коты. Особенно агрессивными бывают коты – помни об этом!

Запрещается:

брать на руки бездомную кошку;

гладить;

причинять животному боль;

дергать за хвост;

близко наклоняться над животным;

подкармливать различными сладостями (кондитерскими изделиями);

скидывать с высоты.

О нахождении бездомного животного сообщить родителям, посоветоваться о том, кому можно отдать это животное.